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1 Typy testai

Derivujte. (sin?(z))" =

1.1 shortquiz

Kviz.
1. Je ¢islo 5 sudé?
(a) Ano.
(b) Ne.
(¢) Neni mozné rozhodnout.
2. Je cislo 4 sudé?
(a) Ano.
(b) Ne.
(c) Neni mozné rozhodnout.

Kviz.
1. Je ¢islo 5 sudé?
Ano.
Ne.

Neni mozné rozhodnout.
2. Je ¢islo 4 sudé?

Ano.

Ne.

Neni mozné rozhodnout.

1.2 quiz

1. Samotny test...



2 Typy otazek

2.1 Vybér z nabizenych moznosti — jedna spravni odpovéd

1. (2b.) Do jakych soufadnic budeme transformovat trojny integral pii
odvozeni objemu koule?

(a) Sférickych.
(b) Polérnich.
(c¢) Zélezi na poloméru koule.

Pocet spravné zodpovézenych otazek:
Ziskané body:

Procento tispésnosti:

2.2 Vybér z nabizenych moznosti — vice spravnych odpovédi

1. (4b.) Vztah mezi kartézskymi a cylindrickymi soufadnicemi je dan rov-

nicemi:
T =pcosp, y=psing, 2= rT=rcosp, y=rsing, z=¢
xT=rcosp,y=rsing, z ==z T =pcosp,y=psing, z =2z
2. (4b.) Rozhodnéte, které ze zadanych DR jsou linearni:
(a) xy/ —|—1nx—xy—0 (b) y + sinz = 23y
(c) ¢ + e*y = z%y? (d) ¥’ + cosy = tanx
3. (3b.) Zaskrtnéte pravdiva tvrzeni.
(a)a+b=b+a (b)a—b=b—a
(c)a-b=b-a (d) e¢(a+b) = ca+ cb
(e)1-2=1 (f) (=1)(=a) = (=a)~!

Pocet spravné zodpovézenych otazek:
Ziskané body:

Procento tispésnosti:



2.3 Doplnovaci otazka — textovy retézec

1. (4b.) Uvedte jméno anglického matematika 17. stoleti, ktery je povazo-
van za zakladatele diferencialniho a integralniho poctu:

2. (2b.) Vypoctéte. 20 + 8 =

Pocet spravné zodpovézenych otazek:
Ziskané body:
Procento tspésnosti:

Zobrazeni spravného vysledku:

2.4 Doplnovaci otazka — matematicky vyraz

Pocet spravné zodpovézenych otazek:
Ziskané body:
Procento tspésnosti:

Zobrazeni spravného vysledku:



Funkce a procedury pro matematické porovnavani

1. (2b.) /sin(x) dz =
2. (2b.) /x5 dr =

Pocet spravné zodpovézenych otazek:
Ziskané body:
Procento tspésnosti:

Zobrazeni spravného vysledku:



3 Vyhodnoceni testu



4 Vkladani obrazku do testu

Test s obrazkem

1. (3b.) K mnoziné zvyraznéné na obrazku pfifadte odpovidajici dvojna-
sobny integral.

Y "y
\.\\ f"fj
\ 7;’ N 9 — 32
- e JI. T
() Jo (J& f(x,y) dy)da, () S f(x,y) dy)da,
(©) L& 2 flw,y)dy)d, () L (2 f(a,y) dy)de

Spravné zodpovézené otazky:
Ziskané body:

Procento tspésnosti:



5 Tvorba otazek s podotazkami

1. Je déna funkce f piedpisem f(z) = 2+3z—23. Odpovézte na nasledujici
otazky.

(a) Defini¢ni obor D(f) je:
(a) (=3,3) (b) (=3,3)
(C) <O7 OO) (d) (_007 OO)
(b) Prvni derivace f'(z) =
(c) Vysetrete lokalni extrémy funkce f.

(i) Urcete stacionarni body funkce f:

(a)x=1,2=3 b)yz=1,z=-1
(c)x=3,z=-3 (d) funkce nemé stac. body
(ii) Funkce f ma v bodé z = lokélni
minimum.
(iii) Funkce f ma v bodé z = lok&lni
maximum.

Spravné zodpovézené otazky:
Ziskané body:
Procento tspésnosti:

Zobrazeni spravného vysledku:



6

1.

Sdruzovani odpovédi pro \RespBoxTxt a \RespBoxMath

Uvazujme diferencialn{ rovnici y” + y = 0.

3b.) Rozhodnéte, které z funkei tvoii fundamentdlni systém:

c (d) em’ 3x

(

(a) sinx, cosz (b) e*sinx, e cosx

(c) 1

(10b ) Wronského determinant fundamentalniho systému feseni je

W(zx) = =

Spravné zodpovézené otazky:
Ziskané body:
Procento tspésnosti:

Zobrazeni spravného vysledku:



7 NAahodné razeni nabizenych odpovédi

Test s nAhodnym poradim otazek
1. Jaka je derivace funkce x™?
odpovéd 1 spravna odpovéd 2
odpoved 3 odpoved 4
jind odpoved

Spravné zodpovézené otazky:
Ziskané body:

Procento tspésnosti:
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8 Testy s podrobnymi resenimi

1. Kdo vytvoril TEX?

(a) Knuth (b) Lamport (c) Carlisle (d) Rahtz
2. Kdo vytvoril BTEX?
(a) Knuth (b) Lamport (c) Carlisle (d) Rahtz

3. Derivujte (sin?(t)) =

Spravné zodpovézené otazky:
Ziskané body:
Procento tspésnosti:

Zobrazeni spravného vysledku:
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Reseni kvizu

Reseni kvizu: Donald Knuth je autorem TEXu.

[Zpét na otazky|

Reseni kvizu: Leslie Lamport je autorem IATEXu.

[Zpét na otazky|

Reseni kvizu:
(sin?(t))’ = 2sin(t) cos(t) = sin(2t)

[Zpet na otazky|
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